

全国田径冠军赛:

谢震业男子百米夺冠

□记者 王沁鸥 卢星吉

新华社沈阳6月27日电

2023年全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛27日于沈阳开赛。男子百米“飞人大战”中,谢震业以10秒09夺冠。女子铁饼世界冠军冯彬和东京奥运会男子三级跳远亚军朱亚明在各自项目中创造赛季个人最好成绩并摘金。

代表浙江出战的谢震业在上午的预赛中跑出10秒13,头名晋级。决赛中,排在第五道的他将预赛成绩提升了0.04秒。尽管轻松取胜,但他认为自己的表现未达预期。

“起跑没处理好,节奏被别人带了一下,导致后面的加速没有特别舒服。这是专注力和细节把控还需要提升的地方,这也给了

我宝贵的教训。”谢震业说。

这是谢震业本赛季第三次打开10秒10大关,他目前的赛季个人最好成绩是10秒05,距离今年布达佩斯世锦赛10秒00的达标线仍有一点差距。对于“破十”,谢震业表达了渴望:“我的世界排名应该可以为我拿到一个世锦赛参赛名额,但我更希望以达标的身份去参赛。”

江苏选手石雨豪和广东选手陈冠锋分别以10秒18和10秒21列二、三位。对于小将的发挥,谢震业表示,欣慰于新一代运动员的崛起。“我们这个项目正在经历迭代,可能会有一些波动。但我相信我们会以最好的状态出现在今年的世锦赛和亚运会中。”

女子铁饼决赛中,俄勒冈世

锦赛冠军、山东选手冯彬在第三投投出66米81,这也是她的本赛季个人最好成绩。冯彬认为自己今年的成绩整体上在稳步提升。8月她将以卫冕冠军的身份参加世锦赛。

东道主选手、东京奥运会男子三级跳远银牌得主朱亚明跳出17米36,创室外个人赛季最好成绩。他说:“这个成绩奠定了我对后面大赛的信心,我相信这只是我的起点。”

广西选手韦永丽夺得女子100米金牌,上海选手徐文昊和云南的女子马拉松名将张德顺分别问鼎男、女5000米,山西选手姚捷在男子撑竿跳高项目上夺冠,四川铁人队在混合4×400米接力中摘金。

女篮亚洲杯

中国队胜韩国队晋级四强

据新华社悉尼6月28日电 2023年女篮亚洲杯28日在悉尼结束了小组赛的争夺,中国队和日本队凭借三战全胜的成绩,作为各自小组第一直接挺进四强。

当日,中国队同韩国队进行了A组最后一场比赛。根据赛制,除了直接晋级的两个小组第一,四强的另外两个席位将由两个小组的第二和第三交叉对抗产生。因此,一胜一负的韩国队唯有赢得胜利,才有可能成为本组第二,从而在后续的四强席位争夺战中占据更为有利的位置。

韩国队从比赛开始就非常拼,中国队则延续了前两场慢热的情况,上半场一直落后。进入下半场,中国队打得更积极坚决,在常规时间结束时同对手战至72平。进入加时赛的中国队越战越勇,而体力下降的韩国队攻势明显减弱,最终中国队以87比81取胜。

当日,同样手握两胜的澳大利亚队和日本队进行了B组小组第一的争夺。日本队以91比66战胜澳大利亚队直接晋级四强。

记者 郝亚琳 王琪



6月28日,演员在活动现场演唱歌曲《我们都是追梦人》。

当日,成都第31届世界大学生夏季运动会迎来开幕倒计时30天,一场主题为“当好东道主 热情迎嘉宾 提质幸福城”的活动在东安湖体育公园举行,活动包括火炬传递、宜宾站直播连线、篮球比赛、大运会推广歌曲演唱等。

新华社记者 沈伯韩 摄



6月27日在第十四届夏季达沃斯论坛文化之夜现场拍摄的文艺表演。

当晚,第十四届夏季达沃斯论坛文化之夜在天津梅江会展中心举行。与会嘉宾伴随着文艺演出,品尝天津特色美食,体验中国传统文化。新华社记者 赵子硕 摄

公告

因预安排检修于7月6日7:00至11:30,影响线路涉及110kV西郊变10kV越河线、110kV西郊变10kV越河线影响用户:公变,城西22#变,10kV水厂线/10kV越河线美岸华庭开关站(双电源)。专变,盐城市亭湖区人民政府先锋街道办事处7105486892。10kV越河线城西19#变、城西6#变、城西20#变,江苏华进房地产开发有限公司(3203003470247)及华福房产有限公司S3箱变(06:00—07:00、11:30—12:30,短时间停电调电)。10kV越河线环东FH3环网柜1#开关以下由发电车供电。

因线路检修于7月1日6:00至8:00,影响线路涉及110kV利民变10kV杨坝线/10kV朱庄线。10kV杨坝线影响用户:公变,文萃苑4#变、西城逸品小区3#变变压器、西城逸品3#配电室1#变、西城逸品2#配电室1#变、西城逸品3#配电室2#变、文萃苑1#变、西城逸品2#配电室2#变、文萃苑2#变、文萃苑3#变、西城逸品3#配电室3#变。10kV朱庄线影响用户:西城逸品3#箱变,西城逸品小区4#箱变,西城逸品小区5#箱变、西城逸品小区6#箱变、西城逸品小区7#箱变、西城逸品小区8#箱变、10kV朱庄线西城逸品变电所1#主变~2#主变。

因线路检修于7月1日16:00至18:00,影响线路涉及110kV利民变10kV杨坝线/10kV朱庄线。10kV杨坝线影响用户:公变,西城逸品2#配电室2#变、文萃苑2#变、西城逸品2#配电室1#变、文萃苑3#变、文萃苑1#变、西城逸品3#配电室3#变、西城逸品小区3#变变压器、西城逸品3#配电室2#变、文萃苑4#变,西城逸品3#配电室1#变。10kV朱庄线影响用户:西城逸品3#箱变、西城逸品小区4#箱变、西城逸品小区5#箱变、西城逸品小区6#箱变、西城逸品小区7#箱变、西城逸品小区8#箱变、10kV朱庄线西城逸品变电所1#主变~2#主变。

因线路检修于7月6日6:00至11:30,影响线路涉及110kV西郊变10kV何桥线。影响用户:公变,麟南12#变。专变,中国移动盐城分公司麟南基站3207103508634。

因线路检修于7月8日8:00至10:00,影响线路涉及110kV乔庄变10kV乔智线。影响用户:公变,无。专变,鸿盛房地产开发有限公司3207105653859。

因线路检修于7月5日6:00至12:00,影响线路涉及35kV楼王变10kV联络线。影响用户:公变,楼王所公兴4号公用变。专变,无。查询电话:89895598

盐城青年画家高正作品入选全国展

盐城晚报讯 盐城青年画家高正在继第七届入选全国画院美术作品晋京展奖后,今年又获第八届全国画院美术作品晋京展奖,其作品《侗寨盛宴》于6月25日起在中国国家画院美术馆展出。

“全国画院美术作品展览”是经中华人民共和国文化和旅游部批准,由中国国家画院与地方省级文化主管部门联合主办的学术

品牌活动。此次第八届全国画院美术作品展,由中国国家画院与山东省文化和旅游厅共同主办,全面反映了全国画院系统美术家最新的艺术创作与研究成果。

高正1989年出生于盐城,毕业于南京艺术学院中国画系,研究生学历,硕士学位。2017年被文化部全国画院系统创作人才培训班录取。高正现为中国美术家协会

会员,中国工笔画学会会员;现任盐城市美术馆副馆长,盐城市书画院副院长,盐城市美术家协会副主席,盐城市花鸟画研究会副会长,盐城市青年联合会副主席,盐城市青年书法美术家协会副主席兼秘书长,盐城市政协委员。作品被西安美术学院、金陵美术馆等多家单位收藏。2021年获得第10届“盐城青年五四奖章”。记者 张长虎

盐城市亭湖区体育局关于2022年体育彩票公益金资助项目宣传情况的公告

一、项目实施单位公益金宣传计划和实施方案

(一)宣传计划

通过比赛、横幅等有形载体,向社会群众宣传体育工作和体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨,弘扬健康向上的体育彩票文化,彰显体育彩票的公益属性。

(二)实施方案

举办、承办各类群众体育赛事活动,在部分活动中突出对“中国体育彩票”“体彩”等标语、标识的使用,并通过各级新闻媒体对赛事活动进行宣传报道,以推动促进体育工作发展和体育彩票销售。

二、公益金资助项目信息公布情况

(一)项目名称

- 1.省级体育产业发展专项引导资金;
- 2.举办区职工足球、篮球等比赛;
- 3.举办区2022元旦长跑活动;
- 4.举办区中小学乒乓球、航模、排球、轮滑、篮球操、田径等比赛;
- 5.区体育健身设施维护资金;
- 6.参加盐城市足球、乒乓球、航模、田径等比赛;
- 7.参加盐城市广场舞大赛。

(二)项目单位

盐城市亭湖区体育局

(三)资金额度

244.4万元

(四)项目联络人

夏军

(五)项目时间

2022年1月至12月

(六)公益金资助项目使用效果

吸引城乡群众积极参与体育健身活动,体育社会组织公共服务能力显著增强,全民健身运动得到进一步推广和普及。

三、体育彩票公益金资助项目宣传工作开展情况

全年通过江苏体育网、盐城体育微信公众号、亭湖教育微信公众号等新闻媒体,对体育彩票公益金资助项目进行宣传多次报道,宣传范围覆盖全省。